

文艺慰问情暖民心 凝心聚力重建家园

——二〇二四我们的中国梦·文化进万家“情暖积石山”文艺演出在大禹广场开演

本报记者 赵好飞 景溪



舞蹈《飞天散花》

寒风挟裹着丝丝春意,欢笑融化了冬日严寒。为进一步丰富春节期间积石山县广大人民群众的精神文化生活,营造欢乐、喜庆、祥和的节日氛围,2月21日,由省委宣传部、省文旅厅、省民族事务委员会主办,中国东方演艺集团、甘肃演艺集团、州委宣传部、州文旅局承办的2024我们的中国梦·文化进万家“情暖积石山”文艺演出在大禹广场开演。

演出在欢快悠扬的《陇原儿女齐祝福》歌舞中拉开帷幕,歌曲《复兴的力量》《不忘初心》、二胡演奏《赛马》、琵琶独奏《十面埋伏》、花儿《阿哥的白牡丹》、舞蹈《飞天散花》和杂技表演《向快乐出发》……精彩节目轮番登场,文艺工作者用歌声传递党的温暖和关怀,用舞蹈表达对重建美好家园的信心,不仅让现场观众享受到新年文艺大餐,又丰富了精神文化生活,精彩表演赢得一片热烈掌声和阵阵喝彩。

用歌声振奋民心、用表演传递真情、用艺术温暖群众。中国东方演艺集团歌唱家喻越演唱的《如愿》和《不忘初心》,同样也是对积石山县群众美好的祝愿,她说:“非常荣幸能参加这次慰问演出,希望通过我们的演出,能给灾区群众带来精神上的鼓励,也希望大家能所愿皆如愿,所行皆坦途,不管在生活还是工作中,都能砥砺前行,不忘初心。”

接地气、聚人气、暖人心、惠民心,此次活动不仅满足了群众多层次的精神文化需求,也营造了幸福祥和的节日氛围,让广大群众连连称赞。柳沟乡马家村村民安乔存女带着孙子早早地来到广场,“我们是专门过来看演出的,今天的节目特别好,有歌曲、舞蹈、杂技,还有花儿呢!感谢党和政府的关心,我们自己也会努力,把日子越过越好!”安乔存女感动满满地说。

演出历时一个多小时,内容涵盖歌曲、舞蹈、杂技、器乐等多种艺术形式,采用线上线下相结合的方式,主会场演出通过新甘肃客户端及州县融媒体中心进行直播。主会场演出结束后,演职人员还将分组到柳沟乡阳山村,石峡镇石峡村,刘集乡刘集村、河崖村等安置点进行演出,让群众在家门口欢欢喜喜看一场高规格演出。

“我们这次来到积石山县,为当地老百姓带来了一些文艺产品,想为他们的精神文化建设贡献一点院团力量。这次演出是从春节前开始筹备的,在节目的编排和歌曲的选择上,侧重振奋人心、提振信心,希望能调动老百姓积极重建美好家园的信心。”中国东方演艺集团副总经理张蕾介绍道。

风雪离去未久,家园将是新貌,人心坚定向前。寒风挡不住草木萌发、万物日新,暖心的演出带着祝福和问候,为积石山县群众鼓劲加油,让他们坚信明天会更好。



演出现场



男女声二重唱《春风万里》



男声独唱《云长》



女声独唱《如愿》



花儿《阿哥的白牡丹》



群众观看演出



杂技《向快乐出发》